

ПРАЙС

ВЕЛОСИПЕД

Послуга	Опис	Ціна
ТО велосипеда (базове)	Миття та знежирення трансмісії, чистка та змащування втулок, каретки, рульової, центровка коліс, налаштування трансмісії, налаштування гальм, змащування ланцюга (тип мастила на вибір клієнта). Інші роботи, в т.ч. заміну запчастин (крім запчастин, що демонтуються в процесі обслуговування), а також вартість запчастин замовник сплачує окремо.	1400
ТО велосипеда з мийкою	Базове миття велосипеда. Миття та знежирення трансмісії, чистка та змащування втулок, каретки, рульової, центровка коліс, налаштування трансмісії, налаштування гальм, змащування ланцюга (тип мастила на вибір клієнта). Інші роботи, в т.ч. заміну запчастин (крім запчастин, що демонтуються в процесі обслуговування), а також вартість запчастин замовник сплачує окремо.	1700
ТО велосипеда з професійною мийкою	Професійне миття велосипеда. Миття та знежирення трансмісії, чистка та змащування втулок, каретки, рульової, центровка коліс, налаштування трансмісії, налаштування гальм, змащування ланцюга (тип мастила на вибір клієнта). Інші роботи, в т.ч. заміну запчастин (крім запчастин, що демонтуються в процесі обслуговування), а також вартість запчастин замовник сплачує окремо.	2000

Обслуговування амортизаційних вилок та задніх амортизаторів сплачується окремо, згідно з прайсом на їх

ВИЛКА

Повне ТО пружинно-еластомірної вилки	Чищення штанів, пильників. Чищення башингів, пружин, демпферів та їх змащування. Заміна пильників та сальників (за потреби), їх змащування. Без вартості нових пильників, сальників тощо. Мастильні матеріали враховано.	600
Повне ТО пружинно-масляної вилки	Чищення штанів, пильників. Чищення башингів, пружин, демпферів та їх змащування. Заміна пильників, сальників, ущільнювачів тощо, їх змащування. Без вартості сервісного набору. Мастильні матеріали враховано.	800
Повне ТО повітряно-масляної вилки з картриджним демпфером	Чищення штанів, пильників. Чищення башингів, пружин, та їх змащування. Заміна пильників, сальників, ущільнювачів тощо, їх змащування. Заміна картриджа демпфера за потреби. Без вартості сервісного набору та картриджа. Мастильні матеріали враховано.	800
Повне ТО повітряно-масляної вилки з розбірним демпфером	Чищення штанів, пильників. Чищення башингів, пружин, демпферів та їх змащування. Заміна пильників, сальників, ущільнювачів тощо, їх змащування. Без вартості сервісного набору. Мастильні матеріали враховано.	1000

50 годинне ТО амортизаційної вилки	Чищення штанів, пильників. Чищення башингів та їх змащування. Заміна пильників та сальників (за потреби), їх змащування. Заміна масла у штанах. Без вартості нових пильників, сальників тощо. Мاستильні матеріали враховано	500
Мийка базова	Мийка без розборки велосипеда з використанням спеціального шампуня та поліроля	300
Мийка професійна	Мийка з розборкою велосипеда та промивкою всіх елементів трансмісії з використанням спеціальної хімії	700
Збирання велосипеда за специфікацією клієнта	Без вартості компонентів	від 1000
Збирання велосипеда з коробки	Збирання з перевіркою з'єднань динамометричним ключем та налаштування гальм і перемикачів	600
Демонтаж вилки	Демонтаж колеса, гальма, керма з виносом, підшипників не картриджної рульової, вилки	100
Встановлення нової вилки	Підрізка штока, встановлення якоря, опорного кільця, монтаж вилки у рульову та встановлення виноса з кермом, монтаж та налаштування каліпера або обідних гальм які вже встановлені на велосипеді.	400
Демонтаж/монтаж опорного кільця	Демонтаж/монтаж	50

ЗАДНІЙ АМОТИЗАТОР

Демонтаж/монтаж заднього амортизатора	Демонтаж/монтаж	300
50 годинне ТО повітряно масляного амортизатора	ТО без обслуговування демпфера. Без вартості сервісного набору.	600
250 годинне ТО повітряно масляного амортизатора	Повне розбирання, чищення, заміна зношених елементів, змащування та збирання. Без вартості сервісного набору. Мاستильні матеріали враховано.	1000

РУЛЬОВА КОЛОНКА

Демонтаж або монтаж рульової колонки	Демонтаж або монтаж керма, вилки, рульової.	100
Чистка та змащування рульової колонки	Демонтаж керма, вилки. Чистка та змащування рульової. Зворотній монтаж.	250
Заміна рульової колонки	Демонтаж керма, вилки, рульової. Заміна та змащування рульової. Зворотній монтаж. Без вартості рульової.	250

КАРЕТОЧНИЙ ВУЗОЛ

Демонтаж або монтаж різьбової каретки	Демонтаж або монтаж каретки та шатунів	150
Демонтаж або монтаж каретки PRESS-FIT	Демонтаж або монтаж каретки та шатунів	150
Заміна різьбової каретки	Демонтаж каретки та шатунів. Чищення та змащування посадкового місця. Заміна каретки. Зворотній монтаж. Без вартості каретки.	300
Заміна каретки PRESS-FIT	Демонтаж каретки та шатунів. Чищення та змащування посадкового місця. Заміна каретки. Зворотній монтаж. Без вартості каретки.	300
Чистка та змащування кареточного вузла	Демонтаж каретки та шатунів. Чищення та змащування посадкового місця. Зворотній монтаж.	350

КОЛЕСА

Розбирання колеса зі збереженням спиць	Покрокове розбирання колеса зі збереженням(по можливості) спиць та їх ніпелів.	150
--	--	-----

Розбирання колеса без збереження спиць	Спиці перекусуються кусачками	80
Збирання колеса	Підбір необхідної довжини спиць, збирання. Без вартості запчастин.	600
Центрування коліс	Вартість залежить від ступеня викривлення ободу	від 100
Протягування всіх спиць колеса	За допомогою спицевого ключа та станка	250
Обслуговування конусної втулки	Розбирання втулки, чистка, огляд чашок та конусів (заміна виконується за потреби, вартість запчастин сплачується окремо), змащення, збірка та налаштування	250
Обслуговування втулки на промислових підшипниках	Чищення підшипників і пильників (з випресовуванням), заміна за потреби	250
Обслуговування задньої втулки з перебиранням барабана	Розбирання втулки, чистка, огляд. Зняття та розбирання барабана, чищення всіх компонентів, змащення.	450
Заміна касети/тріскачки	Заміна зірочок із зняттям та встановленням заднього колеса	150
Заміна покришки або камери (на звичайному велосипеді)	Демонтаж колеса, розбортування, огляд покришки на наявність сторонніх предметів які загрожують герметичності конструкції та їх видалення(при заміні камери). Заміна. Зворотній монтаж. Без вартості камер та покришок.	150
Заміна покришки або камери (на електро-колесі)	Демонтаж колеса, розбортування, огляд покришки на наявність сторонніх предметів, які загрожують герметичності конструкції та їх видалення(при заміні камери). Заміна. Зворотній монтаж. Без вартості камер та покришок.	200
Підготовка колеса для безкамерного використання	Демонтаж колеса, розбортування, мийка та знежирення обода, проклейка стрічки, встановлення ніпеля, встановлення покришки, закачка герметика. Зворотній монтаж. Без вартості герметика, стрічки, ніпеля, покришок.	250
Латковий ремонт камери	Вартість монтажу та демонтажу не враховано	100
ЛАНЦЮГ		
Заміна ланцюга	Демонтаж старого ланцюга та встановлення нового. Без чищення трансмісії	100
Чистка ланцюга	Демонтаж ланцюга. Чищення ланцюга від старого мастила та бруду, багаторазове промивання у дегрізері, сушка і змащування.	250
Чищення трансмісії (без ланцюга)	Демонтаж та повна чистка та знежирення , касети або тріскачки та системи зірок шатунів. Чистка та знежирення роліків заднього та направляючої рамки переднього перемикачів без їх демонтажа.	400
Підготовка трансмісії до парафінового мастила	Демонтаж та повна чистка та знежирення касети або тріскачки та системи зірок шатунів. Чистка та знежирення роліків заднього та направляючої рамки переднього перемикачів без їх демонтажа. Мийка та знежирення ланцюга.	500
Змащування ланцюга мастилом	Змащування ланцюга обраним мастилом. Без вартості його чищення та знежирення.	50
Варка ланцюга у парафіні	Варка ланцюга у парафіні з подальшим монтажем. Без вартості його чищення та знежирення.	150
ШАТУНИ		
Заміна шатунів	Демонтаж шатунів. Чищення та змащування вала. Монтаж нових шатунів. До вартості не входить налаштування перемикачів та їх вартість.	200
Встановлення шатунів	Чищення та змащування вала. Монтаж шатунів. До вартості не входить налаштування перемикачів та їх вартість.	100

Заміна передніх зірочок/зірки	Вартість залежить від необхідності додаткового демонтажу інших зірок, захисту тощо.	від 200
Заміна педалей	Демонтаж старих, чищення посадкових отворів, змащування та встановлення. Без вартості педалей.	100
Встановлення педалей	Чищення посадкових отворів, змащування та встановлення. Без вартості педалей.	100
Перебирання педалей	Демонтаж, розбирання, чищення, змащування, зворотній монтаж.	250

ГАЛЬМА

Налаштування дискового гідравлічного гальма (без прокачки)	Центрування та налаштування каліпера. Налаштування вільного ходу ручки за можливості такого без прокачки.	150
Налаштування дискового механічного гальма	Центрування та налаштування каліпера. Налаштування моменту схоплення.	150
Налаштування обідного механічного гальма	Центрування та налаштування гальма. Налаштування моменту схоплення.	150
Рихтовка гальмівного диску без демонтажа	Рихтовка помірно деформованого диску спеціальним інструментом без демонтажа.	від 50
Заміна важеля, каліпера або ручки механічного гальма	Демонтаж старого та монтаж нового елемента з подальшим налаштуванням гальма. Без вартості запчастин.	150
Заміна каліпера та гідролінії або ручки гідравлічного гальма	Демонтаж старого та монтаж нового елемента з подальшим налаштуванням гальма. Прокачка та налаштування враховано. Без вартості запчастин.	300
Заміна гальмівних колодок	За одне гальмо. Без вартості переналаштувань у разі необхідності. Без вартості колодок.	100
Встановлення механічного дискового гальма	Встановлення каліпера, ручок та зовнішнє прокладання лінії. Вартість за одиницю. Без вартості гальма.	200
Встановлення гідравлічних гальм з вкороченням гідролінії	Встановлення каліпера, ручок та зовнішнє прокладання лінії. Вартість за одиницю без повної прокачки. Враховано тільки видалення повітря з гальмівної ручки. Без вартості гальма.	250
Встановлення гідравлічних гальм без вкорочування гідролінії	Встановлення каліпера, ручок та зовнішнє прокладання лінії. Без вартості гальма.	200
Надбавка за внутрішнє прокладання лінії		150
Повне прокачування гідравлічних гальм	За одну лінію. Вартість мінерального масла або DOT враховано.	300
Прокачування гідравлічних гальм часткове (ручка або каліпер)	За одиницю. Додавання гальмівної рідини без повної її заміни та видалення повітря.	150
Перебирання та чистка каліпера або ручки	За одиницю, без вартості запчастин та подальшого прокачування	250
Перебирання та чистка каліпера, ручки, гідролінії	За одиницю, без вартості запчастин.	450

ПЕРЕМИКАЧІ

Налаштування заднього перемикача	Налаштування заднього перемикача. Без вартості можливих ремонтних робіт та запчастин.	150
Налаштування переднього перемикача	Налаштування заднього перемикача. Без вартості можливих ремонтних робіт та запчастин.	150
Вирівнювання півня	Без вартості подальшого налаштування перемикача	150
Встановлення заднього перемикача	Встановлення і налаштування перемикача. Без вартості перемикача.	200

Встановлення переднього перемикача	Встановлення і налаштування перемикача. Без вартості перемикача.	200
Демонтаж перемикача	Демонтаж ланцюга та перемикача.	100
Заміна або встановлення троса перемикача (зовнішня проводка)	Без вартості троса та подальшого налаштування перемикача	50
Заміна або встановлення сорочки троса перемикача (зовнішня проводка)	Без вартості сорочки та подальшого налаштування перемикача	100
Комплексна заміна троса та сорочки перемикача (зовнішня проводка)	Без вартості сорочки, троса та подальшого налаштування перемикача	150
Надбавка за внутрішнє прокладання лінії		150
Переборка роликів заднього перемикача	Демонтаж(без демонтажу перемикача), чищення, змащування, встановлення. Без вартості налаштування у разі виникнення подібної потреби.	150
Заміна роликів заднього перемикача	Демонтаж старих та встановлення нових. Без вартості роликів.	100
Чистка та змащування заднього перемикача	Демонтаж, чищення, змащування, встановлення, налаштування	250
Чистка та змащування переднього перемикача	Демонтаж, чищення, змащування, встановлення, налаштування	250

МАНЕТКИ

Встановлення манетки або моноблока	З урахуванням налаштування перемикачів. Без вартості прокладання лінії та самої манетки чи моноблока.	150
Заміна манетки або моноблока	Демонтаж гріпсів, гальмівних ручок та манеток. Заміна. Зворотній монтаж. З урахуванням налаштування перемикачів. Без вартості прокладання лінії та самої манетки чи моноблока.	200
Встановлення шосейного моноблока Dual Control	Без вартості монтажу/демонтажу шосейної обмотки та прокладання лінії.	150
Заміна шосейного моноблока Dual Control	З вартістю монтажу/демонтажу шосейної обмотки. Без вартості прокладання лінії. Без вартості моноблока та обмотки.	350
Промивання та чистка монетки або моноблока	Промивання та чистка механізму без повного демонтажу та перебирання.	від 50
Промивання та чистка шосейного моноблока Dual Control	Промивання та чистка механізму без повного демонтажу та перебирання.	від 100

КЕРМО ТА ВІНОС

Заміна МТВ керма	Демонтаж/монтаж гріпс, ріжок, манеток, гальмівних ручок враховано. Без вартості самого керма та запчастин.	200
Заміна ВМХ керма	Демонтаж/монтаж гріпс, гальмівних ручок враховано. Без вартості самого керма та запчастин.	150
Заміна шосейного керма	Демонтаж/монтаж обмотки, дуалів враховано. Без вартості самого керма та запчастин.	600
Заміна гріпс	Демонтаж/монтаж. Без вартості гріпс.	100
Заміна обмотки керма	Демонтаж/монтаж. Без вартості обмотки.	200
Заміна виноса керма	Демонтаж/монтаж. Без вартості виноса та спейсерів. Без підрізки штока.	100
Підрізка керма	Без вартості монтажних-демонтажних робіт	100

АКСЕСУАРИ

Встановлення/заміна сидла	Без вартості сидла.	150
---------------------------	---------------------	-----

Встановлення дитячого крісла	Без вартості крісла.	від 200
Встановлення фляготримача, кріплення насоса на раму	Без вартості фляготримача чи кріплення.	50
Встановлення підніжки	Без вартості підніжки.	100
Встановлення велокомп'ютера	Без вартості комп'ютера.	від 100
Встановлення бризковиків	Без вартості бризковиків.	від 100
Встановлення повноцінних крил	Без вартості крил.	від 150